

Формировать, воспитывать, обучать, созидать, творить – вот далеко не все глаголы, характеризующие деятельность школьного учителя. Если спросить педагогов в школе, какой предмет самый важный, то, безусловно, каждый назовет свой. А педагоги, собравшиеся 21 февраля в МАОУ СОШ №1 г. Курганинска, без сомнения, скажут: «Биология». Био - жизнь, логос – наука) - наука о жизни. О повседневной жизни. Мы, даже не задумываясь, каждый день сталкиваемся с ней, пользуемся ее законами, порядками, знаниями, которые она нам дает, и бежим дальше... Не замечая, что вертолет - это стрекоза, самолёт- это птица, парашют - одуванчик, а небоскрёб - кукуруза...

К участию в мероприятии были приглашены администраторы ЕГЭ муниципального уровня, тьюторы, руководители МО учителей биологии, учителя биологии (молодые педагоги). Семинар «Применение технологий, повышающих эффективность подготовки к ЕГЭ по биологии» проводился в рамках межмуниципального взаимодействия.

Открыла семинар и пожелала удачной, плодотворной работы заместитель начальника УО администрации МО Курганинский район Суханова О.В.

Практический блок семинара был представлен тремя мероприятиями: об организации работы с одаренными детьми в своем докладе рассказал учитель биологии МАОУ СОШ №5, кандидат биологических наук А. Н. Силантьев, О.В. Рындина показала подготовку к практическому туру Всероссийской олимпиады школьников по биологии, фрагмент урока «Деление клетки. Мейоз» с учащимися химико-биологического профиля продемонстрировал учитель биологии МАОУ СОШ № 2 И.И. Ильин.

Участники семинара обменялись полезной и нужной информацией, поделились опытом, высказали свое мнение об увиденном и услышанном. Заключительная (аналитическая) часть семинара прошла под девизом: «Пробуй! Мысли! Твори!».